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Κεφάλαιο 33

δεκαοχτώ   18
τριάντα τρία   33
είκοσι επτά   27
δώδεκα   12
τριάντα δύο   32
σαράντα πέντε  45
δεκατρία   13
σαράντα τέσσερα  44
σαράντα δύο  42
τριάντα εννέα  39
σαράντα ένα   41
πενήντα   50

10+10+10+10+5=45
10+10+10+2=32
10+10+1=21
10+6=16
10+10+9=29
10+10+10+3=33

39-46-22
31-20-14 

σελ. 06 | άσκηση 1

σελ. 06 | άσκηση 2

σελ. 07 | άσκηση 3

45€

σελ. 07 | άσκηση 4

10+10+4=24
10+10+10+9=39

σελ. 08 | άσκηση 5

10+10+10+10+4=44
10+10+10+8=38
10+7=17
10+10+6=26

σελ. 08 | άσκηση 6

σελ. 09 | άσκηση 1

12-13-14-15-16-17-18-19-20-21
25-26-27-28-29-30-31-32-33-34
2-3-4-5-6-7-8-9-10-11
38-39-40-41-42-43-44-45-46-47 

σελ. 09 | άσκηση 2

1 δεκάδα είναι  το: 10
3 δεκάδες είναι  το: 30
2 δεκάδες είναι  το: 20
5 δεκάδες είναι  το: 50

σελ. 09 | άσκηση 3

σελ. 10 | άσκηση 5

σελ. 10 | άσκηση 4

Κεφάλαιο 34

συνέχεια...

Ο αριθµός 24 έχει  2 δεκάδες και  4 
µονάδες.
Ο αριθµός 35 έχει  3 δεκάδες και  5 
µονάδες.
Ο αριθµός 43 έχει  4 δεκάδες και  3 
µονάδες.
Ο αριθµός 11 έχει  1 δεκάδα και  1 
µονάδα.



Κεφάλαιο 34 ...συνέχεια.

σελ. 10 | άσκηση 6 σελ. 12 | άσκηση 1

Κεφάλαιο 35

1 δεκάδα και  9 µονάδες: 19
4 δεκάδες και  0 µονάδες: 40
2 δεκάδες και  1 µονάδα: 21
3 δεκάδες και  2 µονάδες: 32
2 δεκάδες και  8 µονάδες: 28
4 δεκάδες και  6 µονάδες: 46

3+1+2=6
3+3+1=7
1+1+5=7
4+2+0=6
3+5+1=9

σελ. 12 | άσκηση 2

4+2+3=9
6+3+1=10
3+2+2=7
5+2+1=8
3+3+3=9
7+0+2=9

σελ. 13 | άσκηση 3

3+2+3=8
2+2+2=6
4+2+2=8
5+3+2=10
6+1+2=9
3+1+3=7

σελ. 13 | άσκηση 4

7+2+1=10
3+1+4=8
1+1+2=4
2+2+1=5

σελ. 14 | άσκηση 5
2+3+3=8€
Ναι,  θα του φτάσουν τα χρήµατα του 
Αντώνη. 

σελ. 14 | άσκηση 6

4+3+2=9 µολύβια
Κώστας: «Έχω 2 µολύβια.» 

4+1+2=7
5+2+2=9
6+1+1=8
4+2+3=9 

2+1+1=4
6+2+1=9
2+1+5=8
5+1+4=10
2+6+2=10

σελ. 11 | άσκηση 7

22-2=20
13-3=10
37-7=30

44-4=40
25-5=20
18-8=10 

σελ. 11 | άσκηση 8

22=20+2
33=30+3
15=10+5 

48=40+8
14=10+4
26=20+6 

σελ. 11 | άσκηση 9

Πήρα 20 µολύβια.  



Κεφάλαιο 36

Μίλτος: 8€
Άννα: 7€
Αντώνης: 9€

σελ. 15 | άσκηση 1

σελ. 15 | άσκηση 2

σελ. 18 | άσκηση 1

Ο Αντώνης έχει  τα περισσότερα χρήµατα.

σελ. 18 | άσκηση 2

σελ. 19 | άσκηση 3

Κεφάλαιο 37
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Κεφάλαιο 38

2+0+3=5
1+4+2=7

4+3+1=8
5+1+3=9

σελ. 21 | άσκηση 1

σελ. 21 | άσκηση 2

σελ. 21 | άσκηση 3

1+3+2=6
3+3+4=10
7+0+1=8

1 δεκάδα και  3 µονάδες: 13

4 δεκάδες και  5 µονάδες: 45

2 δεκάδες και  4 µονάδες: 24

3 δεκάδες και  3 µονάδες: 33

6+1+2=9
2+4+1=7
4+2+3=9

σελ. 22 | άσκηση 4

σελ. 22 | άσκηση 5

44=10+10+10+10+4

32=10+10+10+2

50=10+10+10+10+10

46=10+10+10+10+6

σελ. 22 | άσκηση 6

σελ. 23 | άσκηση 7

σελ. 23 | άσκηση 8

Ο αριθµός 40 έχει 4 δεκάδες και 0 µονάδες.

Ο αριθµός 38 έχει 3 δεκάδες και 8 µονάδες.

Ο αριθµός 27 έχει 2 δεκάδες και 7 µονάδες.

Κεφάλαιο 38

Σε
ιρ

ές

Θέσεις
• Στη σειρά  4  τη θέση  3.

• Στη σειρά  3  τη θέση  4.

• Στη σειρά  4  τη θέση  7.

• Στη σειρά  2  τη θέση  5.

• Στη σειρά  3  τη θέση  6.

• Στη σειρά  4  τη θέση  4.

• Στη σειρά  5  τη θέση  8.

• Στη σειρά  4  τη θέση  5.

• Στη σειρά  4  τη θέση  6.
Ποιο γράµµα σχηµατίστηκε;

Η µπάλα του µπάσκετ βρίσκεται  στη σειρά 
9 και  στη θέση 4.
Η µπάλα ποδοσφαίρου βρίσκεται  στη σειρά 
7 και  θέση 9.

Α



Κεφάλαιο 39

4 τετράγωνα

3 ορθογώνια

6 κύκλοι

5 τρίγωνα

σελ. 24 | άσκηση 1

σελ. 24 | άσκηση 2

σελ. 25 | άσκηση 3

σελ. 27 | άσκηση 1

σελ. 27 | άσκηση 2

σελ. 28 | άσκηση 3

σελ. 28 | άσκηση 4

Κεφάλαιο 40

20+8=28
10+7=17
40+1=41

40+2=42
30+6=36
20+9=29

25-5=20
34-4=30
47-7=40

45-5=40
23-3=20
12-2=10

σελ. 25 | άσκηση 4

27-7=20
43-3=40
35-5=30

33-3=30
16-6=10
38-8=30 

σελ. 25 | άσκηση 5

σελ. 26 | άσκηση 6

29-30-31
20-21-22

10€, 25€, 30€, 5€, 20€ 

8-9-10
48-49-50

39-40-41
31-32-33 

Το            έχει        δεκάδες και         µονάδες.

Το            έχει        δεκάδες και         µονάδες.

Το            έχει        δεκάδες και         µονάδες.

Το            έχει        δεκάδα  και         µονάδες.

Το            έχει        δεκάδες και         µονάδα.              .

Το            έχει        δεκάδες και         µονάδες.

3 3

44

3

3 1

2 6

1

10+10+10+3

10+3

10+10+10+1

10+10+6

10+10+10+10+4

Κόκκινο τρίγωνο µέσα σε πράσινο κύκλο.

Μπλε κύκλο µέσα σε πράσινο ορθογώνιο.

Μπλε τρίγωνο ανάµεσα σε 2 πράσινα τετράγωνα.

Μπλε κύκλο αριστερά από πράσινο τρίγωνο.



Κεφάλαιο 41

1. Το πρωί ξυπνάω.

2. Τρώω πρωινό.

3. Βουρτσίζω τα δόντια µου.

4. Πηγαίνω στο σχολείο.

5. Τρώω µεσηµεριανό.

6. ∆ιαβάζω.

7. Παίζω.

∆εκέµβριος,  Ιανουάριος,  Φεβρουάριος
Χειµώνας

Μάρτιος,  Απρίλιος,  Μάιος
Άνοιξη

Ιούνιος,  Ιούλιος,  Αύγουστος
Καλοκαίρι

Σεπτέµβριος,  Οκτώβριος,  Νοέµβριος
Φθινόπωρο

• Ο Ιανουάριος
• Τον ∆εκέµβριο
• 12 µήνες
• Τον Σεπτέµβριο
• Ο Ιούνιος
• 4 εποχές
• 7 ηµέρες
• ∆ευτέρα, Τρίτη,  Τετάρτη, Πέµπτη,  
   Παρασκευή, Σάββατο, Κυριακή
• ∆ευτέρα, Τρίτη,  Τετάρτη, Πέµπτη,  
   Παρασκευή

σελ. 29 | άσκηση 1

σελ. 29 | άσκηση 2

σελ. 30 | άσκηση 3

σελ. 30 | άσκηση 4

σελ. 31 | άσκηση 5

Ιανουάριος

Φεβρουάριος

Μάρτιος

Απρίλιος

Μάιος

Ιούνιος

Ιούλιος

Αύγουστος

Σεπτέµβριος

Οκτώβριος

Νοέµβριος

∆εκέµβριος

σελ. 31 | άσκηση 6

Κεφάλαιο 41   ...συνέχεια.

ΦεβρουάριοςΦεβρουάριος Φεβρουάριος Φεβρουάριος

σήµερα αύριοχθεςπροχθές...................... ...................... ...................... ......................

10 1198

συνέχεια...



7+3+4    10+4=14
6+4+5    10+5=15
8+2+7    10+7

19 λεπτά

15 λεπτά

3 τετράγωνα
11 ορθογώνια
13 κύκλοι
7 τρίγωνα

32 λεπτά

23 λεπτά

Κεφάλαιο 42

σελ. 32 | άσκηση 1

σελ. 32 | άσκηση 2

8+5=10+3=13  (5=2+3)

7+8=10+5=15  (8=3+5)

9+4=10+3=13  (4=1+3)

6+5=10+1=11  (5=4+1)

σελ. 33 | άσκηση 3

8+4=12

9+3=12

7+6=13

σελ. 33 | άσκηση 4

8+6=14  (6=2+4)

5+9=14  (9=5+4)

7+5=12  (5=3+2)

σελ. 34 | άσκηση 5

5+5=10

6+6=12

7+7=14

8+3=11

9+9=18

8+8=16

7+9=16

9+6=15

σελ. 35 | άσκηση 6

σελ. 36 | άσκηση 1

24-4=20

17-7=10

37-7=30

48-8=40

32-2=30

19-9=10

σελ. 36 | άσκηση 2

σελ. 36 | άσκηση 3

σελ. 37 | άσκηση 4

6+7=10+3=13   (7=4+3)

8+6=10+4=14   (6=2+4)

σελ. 37 | άσκηση 5

27-7=20 µπάλες θα µείνουν στην Αναστασία.

σελ. 38 | άσκηση 6

6+9=15 κοµµάτια πίτσα έχουν ο Κώστας 

και  η Μαρία µαζί .

σελ. 38 | άσκηση 7

6+4+5=15 µπαλόνια

σελ. 38 | άσκηση 8

Κεφάλαιο 43
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Μάρτιος Μάρτιος

Δευτέρα

20
Τρίτη

21
Κυριακή

19

Μάρτιος



Κεφάλαιο 45

σελ. 39 | άσκηση 1 σελ. 41 | άσκηση 5

Κεφάλαιο 45   ...συνέχεια.

συνέχεια...



41, 19, 38, 50, 33, 16

8+3=11
7+5=12
9+6=15

5+3=18
15+3=18
25+3=28

1+1=2
3+3=6
7+7=14
10+10=20

5+5=10
9+9=18
6+6=12

2+2=4
4+4=8
8+8=16

Κεφάλαιο 46

σελ. 42 | άσκηση 1

σελ. 42 | άσκηση 3

σελ. 42 | άσκηση 2

σελ. 43 | άσκηση 4

12+4=16
44+1=45
35+2=37

34+3=37
23+6=29
41+5=46

σελ. 43 | άσκηση 5

σελ. 44 | άσκηση 6

σελ. 44 | άσκηση 7

σελ. 45 | άσκηση 8

σελ. 45 | άσκηση 9

Κεφάλαιο 46  ...συνέχεια.

7+2=9
27+2=29
37+2=39

3+2=5
13+2=15
33+2=35

2+4=6
32+4=36
42+4=46

5+4=9
25+4=29
45+4=49

6+1=7
36+1=37
26+1=27

5-3=2
15-3=12
25-3=22

7-4=3
27-4=23
37-4=33

3-2=1
13-2=11
33-2=31

4-2=2
34-2=32
44-2=42

5-1=4
25-1=24
45-1=44

6-5=1
36-5=31
26-5=21 

23+5=28
14+4=18
28+1=29 

12-1=11
45-4=41
37-2=35

34-3=31
26-2=24
49-5=44

25-2=23
17-6=11
28-1=27

16+3=19
38-4=34
43+2=45
46-4=42
24+5=29

39-3=36
Ο Σπύρος έχει  36 µπίλιες παραπάνω 
από τη ∆ήµητρα. 

24-1=23
21+7=28
14-2=12
33+4=37
32-1=31

18-3=15
44+4=48
34+3=37
29-5=24
11+5=16 

συνέχεια...



20+5=25
10+8=18
40+9=49

40+3=43
30+7=37
20+4=24

Κεφάλαιο 47

σελ. 46 | άσκηση 1

σελ. 46 | άσκηση 2

σελ. 46 | άσκηση 3

σελ. 47 | άσκηση 4

σελ. 47 | άσκηση 5

σελ. 48 | άσκηση 6

σελ. 49 | άσκηση 1

σελ. 49 | άσκηση 2

σελ. 49 | άσκηση 3

σελ. 50 | άσκηση 4

Κεφάλαιο 48

48-8=40
22-2=20
15-5=10

26-6=20
13-3=10
34-4=30

10+9=19
29-9=20
40+4=44

Αν 7+4=11 τότε 11-4=7 
Αν 9+5=14 τότε 14-5=9 
Αν 8+6=14 τότε 14-6=8 
Αν 9+7=16 τότε 16-7=9 

47-7=40
30+8=38
16-6=10

16-9=;
16-6=10
10-3=7
Άρα: 16-9=7

13-5=;
13-3=10
10-2=8
Άρα: 13-5=8

17-8=;
17-7=10
10-1=9
Άρα: 17-8=9

14-8=;
14-4=10
10-4=6
Άρα: 14-8=6

5+4=9
5+3=8
5+1=6
5+2=7

9-4=5
7-2=5

8-3=5
6-1=5

9=5+4
8=5+3
6=5+1
7=5+2

8-5=3
6-5=1

7+6=;
     7=5+2
     6=5+1
7+6=10+3=13

9+7=;
     9=5+4
     7=5+2
9+7=10+6=16

8+7=;
     8=5+3
     7=5+2
8+7=10+5=15

9+6=;
     9=5+4
     6=5+1
9+6=10+5=15

7-5=2
9-5=4

7+6=13
13-6=7
13-7=6

5+6=11
11-6=5
11-5=6

9+3=12
12-3=9
12-9=3

7+8=15
15-8=7
15-7=8

σελ. 51 | άσκηση 5

σελ. 51 | άσκηση 6

7+7=;
     7=5+2
     7=5+2
7+7=10+4=14

9+9=;
     9=5+4
     9=5+4
9+9=10+8=18

8+8=;
     8=5+3
     8=5+3
8+8=10+6=16

5+3     5+1
8  +   6    =10+4=14 
ντόνατ έχουν η Αναστασία και ο Αντώνης µαζί.

6+6=;
     6=5+1
     6=5+1
6+6=10+2=12



10-5=5 επειδή 5+5=10
12-6=6 επειδή 6+6=12 
16-8=8 επειδή 8+8=16 
18-9=9 επειδή 9+9=18 
14-7=7 επειδή 7+7=14 

35-5=30
24-4=20
17-7=10

1 δεκάδα και  8 µονάδες: 18
4 δεκάδες και  5 µονάδες: 45 
2 δεκάδες και  2 µονάδες: 22 
2 δεκάδες και  4 µονάδες: 24 
3 δεκάδες και  6 µονάδες: 36 
1 δεκάδα και  7 µονάδες: 17 

Κεφάλαιο 49

σελ. 52 | άσκηση 1

σελ. 52 | άσκηση 2

σελ. 53 | άσκηση 3

σελ. 53 | άσκηση 4

18-8=10
30+1=31

40+4=44
27-7=20

σελ. 53 | άσκηση 5

σελ. 54 | άσκηση 6

σελ. 55 | άσκηση 1

Κεφάλαιο 50

25-5=20
43-3=40
42-2=40

40+6=46
10+3=13
20+2=22

40+1=41
20+8=28
30+9=39

8+5=13 αεροπλανάκια έχει  ο Μίλτος.

σελ. 55 | άσκηση 2
4+6+5=15 φορτηγάκια έχει  συνολικά 
ο Πέτρος.

σελ. 55 | άσκηση 3
Περισσότερα παιχνίδια έχει  ο Πέτρος 
γιατί  15>13.

σελ. 56 | άσκηση 4
7+5=12
12-4=8 καραβάκια της έµειναν της 
Αναστασίας.

σελ. 56 | άσκηση 5
Αντώνης: «Έχω: 8+3=11 ελικοπτεράκια»
«Και οι  δύο µαζί  έχουµε: 8+11=19 
ελικοπτεράκια»

σελ. 57 | άσκηση 6
Κώστας: «Έχω: 12-8=4 τρενάκια»
«Και οι  δύο µαζί  έχουµε: 12+4=16 
τρενάκια»

σελ. 57 | άσκηση 7
15-4=11 αυτοκινητάκια
11-6=5 αυτοκινητάκια
Στη ∆ήµητρα περίσσεψαν 5 αυτοκινητάκια.

13-7=;
     7+3=10
     10+3=13
13-7=6

11-3=;
     3+7=10
     10+1=11
11-3=8

12-4=;
     4+6=10
     10+2=12
12-4=8

15-6=;
     6+4=10
     10+5=15
15-6=9



συνέχεια...

4 τετραγωνάκια
4 ορθογώνια
9 κύκλοι
12 τρίγωνα

Κεφάλαιο 51

σελ. 58 | άσκηση 1

13-7=6
6+8=14
15-6=9

σελ. 58 | άσκηση 2

σελ. 59 | άσκηση 3

σελ. 60 | άσκηση 4

σελ. 61 | άσκηση 1

Κεφάλαιο 52

Όλα µαζί είναι 19.

Όλα µαζί είναι 16.

Όλα µαζί είναι 12.

7

6

6

4  3  5  12

12  7

2  3  1  6

6    6

2  5  3  10

10  6

32-1=31
15-5=10
47-2=45

44-2=42
36-3=33
29-4=25

28-1=27
17-6=11
25-2=23

σελ. 60 | άσκηση 5

42+4=46
34+3=37
15+2=17

σελ. 60 | άσκηση 6

4 δεκάδες και 2 µονάδες: 42
5 δεκάδες και 0 µονάδες: 50

14+5=19
43+6=49
21+3=24

23+5=28
14+4=18
28+1=29

δώδεκα=12

εξήντα δύο=62

είκοσι τέσσερα=24

πενήντα ένα=51

τριάντα επτά=37

σαράντα δύο=42

δεκαέξι=16

εξήντα εννέα=69

εβδοµήντα=70

τριάντα οχτώ=38

εξήντα ένα=61

πενήντα έξι=56

σελ. 61 | άσκηση 2

σελ. 62 | άσκηση 3

22=είκοσι δύο

17=δεκαεπτά

65=εξήντα πέντε

53=πενήντα τρία

44=σαράντα τέσσερα

28=είκοσι οχτώ

13=δεκατρία

31=τριάντα ένα

39=τριάντα εννιά

46=σαράντα έξι

57=πενήντα επτά

64=εξήντα τέσσερα

58    63   70



συνέχεια...

Κεφάλαιο 52   ...συνέχεια

σελ. 62 | άσκηση 4

σελ. 62 | άσκηση 5

σελ. 64 | άσκηση 1

Κεφάλαιο 53

3-6-9-12-15-18-21 

σελ. 64 | άσκηση 2
6-8-10-12-14-16-18-20-22-24

σελ. 64 | άσκηση 3
5-10-15-20-25-30-35-40-45-50

51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62

-63-64-65-66-67-68-69-70

σελ. 63 | άσκηση 6

σελ. 64| άσκηση 4
10-20-30-40-50-60-70-80-90

σελ. 65 | άσκηση 5
10+20=30

30+40=70

20+20=40

40-30=10

60-20=40

30-10=20

σελ. 63 | άσκηση 7

52-53-54

39-40-41

66-67-68

57-58-59

59-60-61

30-31-32

σελ. 63 | άσκηση 8

40-45-50-55-60-65-70

σελ. 63 | άσκηση 9

53<56<58<60<64<66<69

φορές το          κάνει

µπουκέτα µπαλόνια.

φορές το          κάνει

µπουκέτα µπαλόνια.

φορές το          κάνει

µπουκέτα µπαλόνια.

φορές το          κάνει

µπουκέτα µπαλόνια.

10

15 15

84

4

10

5

2 2 2 8

5 3



Κεφάλαιο 53   ...συνέχεια

σελ. 66 | άσκηση 6

σελ. 67 | άσκηση 7

σελ. 68 | άσκηση 1

Κεφάλαιο 54

λαγός=4

αγελάδα=7

καµηλοπάρδαλη=10

ελέφαντας=9

γουρουνάκι=6

βάτραχος=3

σελ. 68 | άσκηση 2
1ο µολύβι:  9 τετραγωνάκια

2ο µολύβι:  6 τετραγωνάκια

σελ. 69 | άσκηση 3
1 συσκευασία= 2 ποτήρια

2 συσκευασίες= 4 ποτήρια

4 συσκευασίες= 8 ποτήρια

5 συσκευασίες= 10 ποτήρια3+3+3+3=12

4 φορές το 3 κάνει  12

σελ. 67 | άσκηση 8

5+5+5+5=20

4 φορές το 5 κάνει  20

σελ. 67 | άσκηση 9

10+10+10=30

3 φορές το 10 κάνει  30 

φορές το       :

φορές

φορές το       :

φορές

φορές το       :

φορές

φορές το       :

φορές

φορές το       :

φορές

φορές το       :

φορές

4   4

3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3

10+10+10+10+10

5 + 5 + 5

2

6

5

3

8

8

18

50

15



Κεφάλαιο 55

σελ. 70 | άσκηση 1

σελ. 70 | άσκηση 2

σελ. 74 | άσκηση 1

σελ. 70 | άσκηση 3
13-23-33-43-53-63-73-83-93 

σελ. 71 | άσκηση 4

σελ. 71 | άσκηση 5

12+46=58
27+41=68
36+10=46
18+51=69

24+33=57
53+13=66
45+22=67
19+10=29

39-23=16
Η Μαρία έχει  16 βιβλία περισσότερα 
από τον Μίλτο.

14+32=46
Η Μαρίνα και  η Έλενα έχουν 46 στιλό.
46+23=69
Όλα τα παιδιά µαζί  έχουν 69 στιλό. 

Κεφάλαιο 56

8+2=10
2+8=10
6+4=10

3+7=10
1+9=10
5+5=10

10+0=10
4+6=10
7+3=10

10-2=8
10-4=6
10-5=5

10-9=1
10-7=3
10-6=4

21+13=34
32+26=58
23+43=66

55+12=67
30+20=50
4+30=70

38-13=25
66-42=24
60-40=20

23-11=12
40-10=30
45-25=20 

σελ. 72 | άσκηση 6
64-43=21
52-41=11
35-10=25
48-24=24

29-15=14
34-21=13
46-32=14
57-37=20

σελ. 72 | άσκηση 7

σελ. 73 | άσκηση 8

σελ. 73 | άσκηση 9

10-3=7
10-8=2
10-1=9



Κεφάλαιο 57

σελ. 76 | άσκηση 1

σελ. 76 | άσκηση 2

σελ. 79 | άσκηση 1

Κεφάλαιο 58

σελ. 79 | άσκηση 2

1ο κανό: 7 τετραγωνάκια
2ο κανό: 6 τετραγωνάκια
3ο κανό: 9 τετραγωνάκια

σελ. 77 | άσκηση 3
23= είκοσι τρία
14=δεκατέσσερα
35=τριάντα πέντε

66=εξήντα έξι
47=σαράντα επτά
58=πενήντα οχτώ

σελ. 77 | άσκηση 4
33-34-35
9-10-11

σελ. 77 | άσκηση 5

σελ. 78 | άσκηση 6

σελ. 78 | άσκηση 7

4 φορές το 5: 5+5+5+5=20
5 φορές το 2: 2+2+2+2+2=10
3 φορές το 4: 4+4+4=12

14+35=49
28+31=59
43+14=57
32+13=45

22-12=10
57-21=36
65-44=21
49-18=31

95+3=98
84+5=89
63+2=65

76+3=79
94+1=95
87+2=89

70-10=60
20+20=40
40-30=10
30+10=40

50+20=70
30-20=10
20+30=50
60-10=50

29-30-31
68-69-70

49-50-51
19-20-21

ογδόντα έξι=86
εξήντα δύο=62
ενενήντα επτά=97
ενενήντα τρία=93
εβδοµήντα τέσσερα=74
ογδόντα τέσσερα=84
εβδοµήντα εννέα=79
ενενήντα πέντε=95
εξήντα επτά=67

91= ενενήντα ένα
72=εβδοµήντα δύο
78=εβδοµήντα οχτώ

96=ενενήντα έξι
87=ογδόντα επτά
85=ογδόντα πέντε 

σελ. 79 | άσκηση 3
70-72-74-76-78-80-82-84-86-88-90-92-
94-96-98-100

σελ. 80 | άσκηση 4

90-10=80
70+20=90
80-30=50

60+30=90
80-40=40
50+30=80

σελ. 80 | άσκηση 5

69-70-71
80-81-82
91-92-93

78-79-80
84-85-86
98-99-100

σελ. 80 | άσκηση 6

89-5=84
88-7=81
69-3=66

78-3=75
96-4=92
85-2=83

σελ. 81 | άσκηση 7

50+20=70 ευρώ
20+10=30 ευρώ
50+10=60 ευρώ
50+20+20=90 λεπτά
50+10+10+10=80 λεπτά 

σελ. 81 | άσκηση 8







Κεφάλαιο 63

σελ. 94 | άσκηση 1

σελ. 94 | άσκηση 2

90-30=60
70+20=90
80-10=70

60+10=70
80-20=60
50+40=90

90-60=30
20+30=50
40+40=80

σελ. 95 | άσκηση 3

σελ. 95 | άσκηση 4

82-83-84
93-94-95

73= εβδοµήντα τρία
86=ογδόντα έξι
92=ενενήντα δύο
81= ογδόντα ένα
69=εξήντα εννιά
98=ενενήντα οχτώ

σελ. 95 | άσκηση 5

5 φορές το 3: 3+3+3+3+3=15

4 φορές το 5: 5+5+5+5=20

3 φορές το 4: 4+4+4=12

σελ. 96 | άσκηση 6

2-4-6-8-10
12-14-16-18-20
22-24-26-28-30
32-34-36-38-40
42-44-46-48-50
52-54-56-58-60

65-66-67
71-72-73

79-80-81
88-89-90
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